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Colegio El Principito 
Nancagua 

1980-2024 

 

ACTA N°01 

CONSEJO ORDINARIO 

MARTES 26 DE MARZO 2024 

 

Inicio: 10.17 horas 

Finaliza: 12.30 horas 

 

• Palabras de bienvenida de la Directora Nicole Aliaga Gálvez. 

• Se realizará una presentación del trabajo realizado el 2023 y proyección 2024 

en todos los estamentos del establecimiento educacional. 

1.- Presentación participantes: Se presenta a todos los integrantes que 

conformarán el consejo escolar 2024. 

• Presentación de video institucional con palabras de bienvenida de nuestro 

Gerente General y visita de Adolfo Almarza al inicio del año escolar 2024. 

“Nos motiv a actuar”, comprometernos, decidirnos y actuar. 

• Cuenta pública, resumen de gastos Subvención General, Pro-retención y 

Mantenimiento. 

2.-Ingresos Subvención General 2023 $ 

Ingresos y egresos Pro-retención 2023  

• Resumen gastos SEP 2023 

3.-Resumen PME, se trabaja bajo el alero de cuatro dimensiones: Gestión 

pedagógica, liderazgo, gestión de recursos y convivencia escolar. 

• Gestión Pedagógica 

• Liderazgo 

• Convivencia escolar  

• Gestión de recursos 

• Objetivos y metas 2024 PME por área: 

• Gestión pedagógica: aumentar los niveles de desempeño en las áreas de 

lenguaje y matemática en evaluaciones internas y externas para aumentar 

los niveles de logro. Meta: 30% de los estudiantes se movilizan desde un 

porcentaje de logro inferior en DIA inicial a uno superior en DIA final. 30% de 

los estudiantes se movilizan a un nivel superior en el segundo semestre. 60% 

de los estudiantes que rinden DIA final concentran su porcentaje de logro 

entre un 60 % y un 100% de cobertura en el acompañamiento y 

modelamiento de la práctica docente. 
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• Liderazgo: perfeccionar la planificación y conducción institucional en función 

de la mejora de los niveles de desempeño de los estudiantes. Meta: 20 

espacios destinados al análisis y toma de decisiones en torno a las realidades 

de los cursos (consejo por cursos). 2 talleres destinados a la sistematización 

de prácticas pedagógicas. 2 talleres centrados en la didáctica al interior del 

aula. 1 taller de apoyo a la evaluación docente. 

 

• Convivencia escolar: Objetivo: fortalecer conexión entre escuela y familia, 

para generar espacios de diálogo y apertura al fortalecimiento de un colegio 

amigable y armónico a la comunidad. Meta: 90% de los apoderados declara 

tener conocimiento del RICE, 06 intervenciones anuales para apoderados 

(charlas, talleres, escuelas para padres, etc.), 04 espacios de participación 

familiar. 80% promedio asistencia de padres a reuniones de apoderados. 

65% indicador de desarrollo sociopersonal en DIA final. 80% de los 

estudiantes evalúa con porcentaje de logro sobre el 85% cada taller 

extraprogramático. 2 actividades / talleres (con seguimiento) poniendo foco 

en la salud mental de los niños y funcionarios. 

• Gestión de recursos: objetivo: mejorar los espacios y ambientes para 

permitir un desarrollo óptimo en espacios confortables, amenos y seguros de 

todos quienes conforman la comunidad educativa. Meta: 100% de los 

recursos destinados al área de mejora, hermoseamiento y complementación 

de material didáctico son invertidos. 100% de los recursos destinados a la 

implementación de metodologías dentro y fuera del aula son invertidos. 100% 

de los recursos destinados a la contratación de personal son optimizados e 

invertidos. 

4.- Área Académica: 

• Resultados 2023 

• Resultados de indicadores de desarrollo personal y social: se sube puntaje 

• Colegio evaluado en categoría alta, con los resultados entregados por 

SIMCE. 

• Diagnóstico Integral de los aprendizajes: en matemática no se cumple 

avance del 5% 

• Estrategias de apoyo pedagógico trabajado, apoyo de aprendizajes, 

reforzamientos, PIE, plan lector personalizado, reforzamiento de 

matemáticas, reforzamiento de lectura, apoyo aula regular al profesor de 

matemática, apoyo aula regular y aula de recursos a estudiantes de 3°,4°, 5°, 

7° y 8° básicos. 
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5.- Proyecto de Integración Escolar: 

• Evaluación técnica 2023 

7.- Inspectoría General:  

Asistencia 2023: los estudiantes deben tener un porcentaje mínimo de 

asistencia a clases del 85%, de los cuales en los siguientes cursos tuvieron 

baja asistencia: 35 estudiantes corresponden a los cursos de Educación 

parvularia. 95 estudiantes corresponden a los cursos de 1° a 8° básico. 

8.- Proyecto Medio Ambiental: comienza el año 2023 llamado “desde el 

aula y el conocimiento enfrentando el cambio climático”, el objetivo es 

fomentar prácticas y reducir la huella de carbono y concientizar a la 

comunidad escolar. 

¿Qué hicimos? Medición huella de carbono y reconocimiento internacional, 

talleres de cambio climático (para funcionarios), intervenciones Show 

artístico, limpieza del sector, reciclatón. 

¿Qué haremos este 2024? Incorporar funcionarios que aún no han 

participado del proyecto, cicletada o corrida por el medio ambiente, concurso 

de reciclaje, exposición esculturas con material reciclado, limpieza del sector, 

reciclatón, show artístico ambiental de finalización del proyecto. 

9.- Convivencia Escolar:  

Promoción: acciones logradas: difundir y actualizar el RICE al sistema 

escolar 2023. Oficializar el RICE ante todos los estamentos de la comunidad 

educativa. Implementar plan de formación ciudadana. Conformación de 

agrupación acción social. Conmemoración día de la convivencia escolar. 

Conmemoración día de la inclusión escolar. Implementar instancias de 

autocuidado para docentes y asistentes de la educación. Reuniones 

semanales con equipo de convivencia escolar. Realizar evaluación del plan 

de gestión de la convivencia escolar. Jornada de capacitación en convivencia 

escolar. 

Acciones medianamente logradas: implementar plan de sexualidad, 

afectividad y género. Promover la sana convivencia a través de talleres de 

resolución de conflictos con estudiantes y/o adultos. 

Acciones no logradas: implementar el plan de formación de valores 

institucionales en clases de orientación, religión y consejos de cursos. 

Prevención: acciones logradas: ejecutar charlas preventivas para cursos 

específicos de la comunidad educativa. Contribuir en la formación integral de 

los estudiantes considerando el cambio de ciclo 8°vos básicos en su etapa 

de transición a enseñanza media. 
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Acciones medianamente logradas: escuela para padres. 

Intervención: análisis e intervención de casos con necesidades 

socioemicionales. Identificación y acompañamiento a estudiantes con 

dificultades de adhesión al sistema escolar. Mi colegio un lugar de protección 

monitoreo en el aula. 

Aspectos por mejorar  

Temáticas a trabajar con apoderados 

 

10.- Acción Social 

11.- Presentación Reglamento Interno de Convivencia Escolar (RICE), se 

dará a conocer desde el lunes 01 de abril 2024 a través de la página del 

colegio en conjunto con el PISE (Plan Integral Seguridad Escolar) y 

Reglamento de Evaluación y Promoción, Promoción, con actualización de 

protocolos. 

 

12.- Calendario Escolar 2024:  

 

• Próximo consejo escolar en el mes de abril, el cual se enviarán las 

invitaciones a los correos electrónicos de todos los participantes. 

• Nuestro sostenedor entrega felicitaciones al equipo e invita a seguir 

trabajando tan comprometidos por nuestros estudiantes. 

 

 

Se cierra la sesión a las 12.45 horas. 

Se enviará citación a próximo consejo. 

  

 

 

 


